

Українська школа, 25.11.99

# Осередок виховання патріотів

Київська школа № 97 уже кілька років досить успішно працює над утвердженням репутації освітнього закладу, який намагається не лише дати учням ґрунтовні знання, а й виховати їх як справжніх громадян України.

Колектив педагогів впроваджує традиції національного виховання учнів, спрямовуючи свої зусилля на те, щоб школа стала осередком української культури.

Вихованці школи, очолюваної директором Надією Істоміною, долучаються до цікавої позакласної роботи, яка збагачує і розширює їхній світогляд. Це, зокрема, участь у численних аматорських гуртках, науково-дослідницькій роботі. Одним із елементів виховання майбутніх українських патріотів є увічнення пам'яті Олени Теліги, ім'я якої носить школа. При школі організовано музей О.Теліги, а серед школярів-старшокласників вже є хороші екскурсоводи.

Вчителька української мови та літератури Ліна Єрмолаєва намагається налагодити роботу так, щоб музей став справжнім літературним осередком школи. Закохана в свій предмет, вона підходить до викладацької справи твор-



Виступає ансамбль «Жайворонок»

чо, не обмежуючись підручником. Під час канікул Л.Єрмолаєва возить своїх учнів по місцях, пов'язаних з життям і творчістю видатних українських письменників, відвідує з ними літературно-меморіальні музеї, для поглиблення

знань учнів використовує матеріали літературного музею.

На цей навчальний рік у школі заплановано провести чотири виховно-патріотичних заходи. Після традиційного шкільного свята початку нового

навчального року відбулася презентація літературної сторінки — своєрідного усного журналу: «М.Рильський і золота осінь». Учні читали вірші М.Рильського, співали пісні на його слова. Великий успіх мав виступ хорового ансамблю «Жайворонок» товариства «Просвіта» (художній керівник В.Команчук). Цей високопрофесійний мистецький колектив своєю творчістю пропагує українську народну пісню. Крім тематичних пісень літературного вечора, ансамбль на прохання присутніх виконав українські народні та стрілецькі пісні. До виступу митців долучилися вчителі та учні школи.

Незабаром — різдвяне свято. Школа підтримує тісний зв'язок з науковцями етнографічного Музею культури і побуту України, які в дні різдвяних свят стануть бажаними гостями учнів. Традиційно в лютому школа відзначатиме в своєму музеї Олени Теліги день пам'яті видатної поетки. А в березні у школі пройде вечір «Шевченко і музика» за участю ансамблю «Жайворонок».

Вл. кор.  
Світлина Ліни Єрмолаєвої